Тест 2
Умножение и деление обыкновенных дробей 

Вариант 1

1. Выполните умножение   
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2. Выполните умножение   
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3. Выполните умножение   
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4. Найдите  
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5. Выполните деление   
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6. Выполните деление   
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7. Выполните деление   
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8. Магазином продано  56 кг фруктов, что составляет   
[image: image32.wmf]14
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 от всех завезенных фруктов в магазин. Сколько килограммов фруктов было завезено в магазин? 
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9. Выполните действия   
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10. Решите уравнение    
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1. Выполните умножение   
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2. Выполните умножение   
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3. Выполните умножение   
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4. Найдите  
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5. Выполните деление   
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6. Выполните деление   
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7. Выполните деление   
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8. В школьной столовой ученикам на первой перемене было продано 65 булочек, что составило   
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 от всех изготовленных в столовой булочек. Сколько всего булочек было в школьной столовой? 
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9. Выполните действия   
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10.Решите уравнение    
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